HLOGOSOL

BRUKSANVISNING

BRUKSANVISNING | ORIGINAL.

Art. nr: 0458-395-0860
REV: 2

4.6/ 8/ 12 KW

Denna bruksanvisning ar en bilaga fér montering
av elmotor till Logosols bandsagverk.
For évrig montering, sakerhetsinstruktioner och installningar,
se bruksanvisningen till ditt bandsagverk.



HLOGOSOL

4,6 / 8 / 12KW

Las igenom hela installningsanvisningen innan installningen pabdrjas,
och f6lj sedan anvisningen steg for steg under instéllningen.

Efter montaget, folj instruktionerna i sagverksmanualen under rubriken
Instaliningsféljd for att slutfoéra installningen innan uppstart av maskinen.



EImotorn levereras med gangjarnsbrytaren
inkopplad. Montaget bestar av att installera motorn
pa motorhyllan samt montering av remskivan och
driviemmen. lllustrationen visar halbilden som
anvands fér montage av elmotor 4,6 / 8 kw.

Folj monteringsanvisningen och ga sedan igenom
maskinens installningsféljd nar montaget ar klart.

Dggﬂ
el
ymm}

/m]

7=}
[
el

EEDUEI
£EE e
saieics

)= ]

fot]

Jun/
i
]

e
E /]l
i
/a]
ﬂuﬂ )
i
i
[mjm]a]mm]
o ] ]
Dﬂﬂﬂm?
oom

W 4 x~ M10x40
a8 ax-mo

8 x-M10

Toppvy:
4 =il R
B751/B751 PRO, 4,6 / 8 kW ﬂ
o9
DO H H

o)
o0

. B1001, 12 kW ﬂ —E—J

B




HLOGOSOL

&
@

@m\m ﬂ) 2 X — M6x25

@m\w ﬂ) 2 X — M6x30
1 x—-03-01997

10mm

1 x-03-02080

12mm

2x-03-02182

4,6/ 8KW — — L, 0

®

1x

QO
@ v . %
(’




1 x-9020-011-0091

x
88888

ONO. OXITTINOR!

M

M

M

M

x-M
2 x—M6x10



HLOGOSOL

"i‘é @ @
S S
| |
< <
s P

e N B

> > >

| | |

= = =

(o)) ul [©))]
< X
(&)) [e)}

€

(2

(=)]



1 X = M5x50
— N
} @ 1 X - M5

@W 2 X~ M5x16




HLOGOSOL

&
(1)

1 X = M6x50

1 x = M5x50

WG

1 x-M6

OB OB

1 x-M5

\—







HLOGOSOL

SLA PA/AV ELDON

Vrid eldonets kontakt till (1) for att sla pa strommen till maskinen.

STARTA MOTORN

10



Bra jobbat!

Nu ar montaget av motorn klart och du ska nu ga tillbaka
till manualen for ditt bandsagverk och fortsatta med
installningsfoljden, ta vid dar enligt nedan instruktioner.

INSTALLNINGSFOLJD

Las igenom hela installningsanvisningen innan installningen paborjas,
och folj sedan anvisningen steg for steg under installningen.

VIKTIGT!

For att sakerstélla god funktion hos sagverket ar det viktigt att innan
uppstart justera in sdghuvudet for att den skall ge ett tillfredstéllande
sagresultat. Folj installningsféljden nogrannt! Vissa justeringar paverkar
andra installningar hos maskinen.



HLOGOSOL

Arkivvagen 6, SE-871 53 Harndsand, Sweden
+46 611-182 85 | info@logosol.com | www.logosol.com



